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Spoštovane Tržičanke, dragi Tržičani!

Minilo je skoraj dve leti, odkar sem prijel za krmilo Občine Tržič. V tem času 
se nismo želeli izpostavljati, hvaliti in trošiti vašega denarja za drago pro-
mocijo. Ocenjujemo pa, da je po tem pretečenem času nastopil trenutek, 
da vam z dejstvi in podatki predstavimo rezultate našega skupnega dela. 
Ponosen sem, da je trenutno v Tržiču odprtih toliko gradbišč kot že dolgo 
ne, o čemer se lahko sami prepričate na vsakem koraku.
Občino želimo graditi postopoma in na zdravih temeljih. Najprej moramo 
zagotoviti komunalno infrastrukturo in čisto pitno vodo za nas in za naše 
vnuke. Voda bo postala po napovedih mednarodnih organizacij zlato 21. 
stoletja. Zato smo v Tržiču na pragu zgodovinskega mejnika, saj trenu-
tno vodimo enega največjih projektov, ki je vreden 24,4 MIO EUR. S tem 
projektom bomo dobili centralno čistilno napravo, prenovili 34 kilometrov 
vodovodnega omrežja in zgradili 12,4 kilometrov kanalizacijskega sistema. 
Tako bodo za 50 let odpravljene skrbi, s katerimi se v tem obdobju soočajo 
po vsej Sloveniji, tj. kvalitetna oskrba s pitno vodo in učinkovito upravljanje 
z odpadnimi vodami. Tržič bo do leta 2010 postal ena najbolje komunalno 
opremljenih občin na Gorenjskem, s čimer bomo ustvarili trdne temelje za 
gospodarski razvoj.
Kljub temu velikemu zalogaju pa nemoteno skrbimo za vse redne dejav-
nosti in druge razvojne aktivnosti, ki jih mora občina opravljati. Z urejanjem 
ulic starega mestnega jedra bomo prebivalcem omogočili boljše pogoje za 
bivanje, obnovljene ulice pa bodo privlačnejše tudi za turiste. Še dodatna 
popestritev dogajanja v našem mestu pa bo nov Kulturni center Tržič. Velik 
poudarek dajemo skladnemu razvoju krajevnih skupnosti in zato smo v 
tem relativno kratkem obdobju v praktično vsaki krajevni skupnosti izvedli 
pomembnejše investicije. 
Aktivni smo na področju izgradnje in posodobitve cest, šolske, športne in 
otroške infrastrukture, stanovanjske politike, prostorskega načrtovanja, 
društev in kulture ter še bi lahko našteval. Ne gre preveč izgubljati besed. 
Mislim, da smo v letu in pol naredili veliko, dejstva pa naj govorijo sama 
zase. Zato vas vabim, da si nekatere pomembnejše dosežke ogledate na 
naslednjih straneh in ocenite naše skupne uspehe.
Skupaj gradimo prihodnost!

mag. Borut Sajovic, župan

Kako prijeten postaja Tržič?
V sprejeti Strategiji razvoja občine Tržič do leta 2020 smo si zastavili cilj, 
da bomo postali najprijetnejše mesto. Zato smo z investicijami pričeli pri 
samih temeljih – kanalizaciji, vodi in čistilni napravi. V naslednjih dveh letih 
bomo tako samo na področju komunalne infrastrukture investirali preko 30 
milijonov evrov. S tem dobivamo tudi osnovo za nadaljnji razvoj gospodar-
stva, kjer želimo na področju opuščenih prostorov podjetja Peko izvesti 
nove naložbe z eno izmed oblik javno-zasebnega partnerstva. S sprejetim 
energetskim konceptom občine Tržič smo pričeli izvajati ukrepe, ki pome-
nijo najprej zmanjšanje obstoječih stroškov energentov (npr. sončna elek-
trarna na OŠ Križe), hkrati pa smo dobili tudi strokovno podlago za širitev 
zazidljivih zemljišč predvidenih za nizkoenergetsko pozidavo. Vse to bo v 
prihodnje bistveno vplivalo na kakovost bivanja in omogočilo nižje življenj-
ske stroške.
Ob teh investicijah pa ne pozabljamo tudi na šport (Skakalni center Sebe-
nje in načrtovana prenova športnih igrišč v Bistrici in Križah), šole in vrtce, 
otroška igrišča in nenazadnje na enega višjih prispevkov občine za novo-
rojenčke na Gorenjskem. Upam, da bomo sprejete načrte uresničevali in 
začeto delo nadaljevali skupaj, ob jasnem cilju, ki se bo odražal v prijetnem 
življenju vseh nas, občank in občanov Tržiča.

mag. Jure Meglič, podžupan

Zgodovinski mejnik za Tržič 
– »Odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda ter oskrba s 
pitno vodo v občini Tržič«
V juliju 2008 so se v okviru doslej enega največjih pro-
jektov v zgodovini občine Tržič, tako po obsegu, strokovni 
zahtevnosti kot tudi finančni vrednosti, pričela prva grad-
bena dela. 

TERMINSKI PLAN DEL V LETU 2008
Vodovod
Julij 2008–oktober 2009 Vodovod Žegnani studenec, odsek od zajetja Žegnani studenec–VH Kovor–Zvirče
Julij 2008–junij 2009 Vodovod Žegnani studenec, odsek od zajetja Žegnani studenec–VH Šija–VH Peko1
Avgust 2008–marec 2009 Vodovod Črni gozd, odsek zajetje–Podljubelj
Avgust 2008–marec 2009 Vodovod Črni gozd, odsek zajetje VH–Ibelc 
Avgust 2008–marec 2009 Vodovod Žegnani studenec, odsek VH Pilarna–Brezovo (Industrijska cona Loka)
Oktober 2008–junij 2009 Vodovod Črni gozd, odsek VH Hofnarca–VH Križe
Kanalizacija
September 2008–maj 2009 Kanalizacija Kovorska cesta (povezava Ročevnice in Loke)
September 2008–junij 2009 Kanalizacija Bistrica B-10 

Evropski kohezijski sklad bo pri projektu odvajanja in či-
ščenja odpadnih voda sofinanciral 60,05 % predračunske 
vrednosti, proračun Republike Slovenije 25,47 % in pro-
račun Občine Tržič 14,48 %. Občina bo iz proračuna krila 
tudi podražitve projekta in neupravičene stroške (služnosti, 
nakupi zemljišč...). 

Celotna vrednost projekta znaša 24,4 MIO EUR.

3. julija 2008 so se pričela prva 
obnovitvena dela na vodovodu Žegnani 
studenec in sicer na več delih trase 
od zajetja do vodohrana Kovor in proti 
Zvirčam.

Do leta 2010 bo Tržič postal komunalno 
ena najbolj urejenih občin na Gorenjskem, 
kar bo nudilo dobre možnosti za razvoj 
gospodarstva, podjetništva in obrti.  
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Prebivalci bodo deležni bistveno 
boljših pogojev bivanja.

Projekt bo občini Tržič zagotovil celovite in trajne rešitve na 
področju oskrbe z vodo in varovanja okolja za naslednjih 
50 let. Po izgradnji vodovodov bomo vodo, ki je ne bomo 
porabili sami, lahko prodajali tudi sosednjim občinam.

Tržič kot zadnja velika občina na Gorenjskem pridobiva 
sodobno čistilno napravo, ki bo zgrajena na Brezovem, 
na sotočju Tržiške Bistrice in Kovornika. (Cikavca). Po 
tehnologiji čiščenja in zmogljivosti (16.400 PE) bo identična 
čistilni napravi v sosednji občini Radovljica (glej fotografijo), 
le tehnološki objekt bo manjši. 

Poleg obnove vodovoda v isti izkop 
polagamo tudi drugo komunalno 
infrastrukturo – plinovod, optični 
kabel, telefonski in elektro kabel… 

Samo s pravim odnosom do okolja 
in skrbjo za čisto vodo bomo našim 
zanamcem lahko ponosno zapustili 
Tržič kot kraljestvo kamna in vode. 

Prenova ulic v starem 
mestnem jedru Tržiča
- mestu bomo vrnili dušo in sodobni utrip življenja-

V maju 2008 smo začeli z obse-
žnim projektom prenove gospo-
darske javne infrastrukture ulic 
v starem mestnem jedru, ki bo 
zaključen septembra 2009. V 
mestnem jedru želimo izboljšati 
kvaliteto življenja prebivalcev in z 
urejenostjo zgodovinskega mesta 
odpreti vrata turističnemu razvoju. 
Za projekt nam je uspelo prido-
biti skoraj 1 MIO EUR  evropskih 
sredstev. 

V ulici Za Mošenikom so zaključe-
na rušitvena dela, sedaj se v tej 
ulici že obnavlja vodovod, kanali-
zacija, javna razsvetljava in  tudi 
ostala infrastruktura (plinovod, op-
tika, …). 

Prenovili bomo tudi ulice Prehod, 
Usnjarsko, Muzejsko, Fužinsko in 
Čevljarsko. Začasna cesta, ki je 
bila vzpostavljena zaradi ureditve 
gradbišča, nakazuje traso III. eta-
pe bodoče obvoznice, katere gra-
dnja bo stekla takoj po zaključku 
denacionalizacijskega postopka

Ob Mošeniku je sedaj zgrajen nov oporni zid, ob 
katerem bomo kmalu pridobili 41 na novo urejenih 
parkirnih mest.

Nekdaj zapostavljeno in neprivlačno mestno jedro ob 
Mošeniku dobiva novo podobo. 

Investicija odpira tudi možnosti za razvoj podjetništva, obrti 
in zlasti gostinske dejavnosti v starem mestnem jedru.
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Največ pozornosti smo namenjali 
obnovi in preplastitvi najbolj nujnih 
cestnih odsekov. Prav tako smo 
veseli, da so naša prizadevanja 
obrodila sadove pri obnovi držav-
nih cest, kot je npr. cesta Bistrica– 
Ljubelj, kjer se je poleg vozišča 
obnovilo tudi predor. V načrtu Di-
rekcije RS za ceste za leto 2009 
pa so še investicije za ureditev 
ceste Begunje–Bistrica skozi na-
selje Bistrica v dolžini 250 metrov 
in ureditev avtobusnega postajali-
šča .

Ceste

Asfaltiranje ceste Podljubelj–
Čežovnik  z ureditvijo 
odvodnjavanja.

Asfaltiranje odseka ceste Potarje–
Tič v Lomu. Še letos bomo pričeli z 
urejanjem ceste v centru vasi. 

Dokončanje ceste Tržič–Slap.

Na Podvasci bodo v avgustu dobili prenovljene ulice z 
najsodobnejšo komunalno infrastrukturo.

Na Podvasci smo zamenjali več kot 40 let star vodovod 
in zgradili ločen kanalizacijski sistem. Položili smo tudi 
plinovod, optiko, telefonski in elektro kabel in obnovili 
javno razsvetljavo. Najbolj nas veseli, da bodo Podvasci 
postopoma sledili ostali deli Tržiča. Pri tem bomo sledili 
načelu: kopljemo enkrat in takrat kvalitetno. V zemljo 
vstavimo kar največ možne komunalne infrastrukture.  

Vlaganje v tržiške 
vodotoke V tržiške vodotoke se zadnjih de-

set let praktično ni vlagalo, zato 
je bilo tudi stanje izredno slabo. 
Zavedati se moramo, da se inve-
sticije v urejanje vodotokov v času 
vremenski ujm nekajkratno povr-
nejo in da se na ta način močno 
zmanjša morebitna škoda. Vese-
li nas, da smo v lanskem letu od 
države za odpravo posledic neurij 
uspeli pridobiti 237.000 EUR sred-
stev (Občina Tržič je k temu doda-
tno prispevala še 107.000 EUR), 
do leta 2010 pa pričakujemo še 
približno 1 MIO EUR s tega naslo-
va. V tržiške vodotoke bo letos dr-
žava preko Agencije RS za okolje 
vložila 1,2 MIO EUR.

Nov odvodnik hudourniške vode na Ravnah skupaj s 
podpornim zidom. Obnovili bomo tudi porušeni leseni jez pod 
mostom na vhodu na Ravne.

S sanacijo usada v Čadovljah smo preprečili spodkopavanje 
lokalne ceste.

Nov oporni zid na Slapu, s 
kamnito zložbo in ustalitvenimi 
pragovi od »Kodrovega mostu« do 
jezu na Lepenki, v dolžini 300 m. 
Poleg ceste smo pred poplavno 
ogroženostjo rešili tudi hiše 
najbližjih stanovalcev. 
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Izgradnja opornega zidu za zaščito 
Dovžanove soteske.

V Preski je struga Tržiške Bistrice 
tako ozka, da je naselje izjemno 
poplavno ogroženo. Nov 140 m 
dolg protipoplavni nasip in razširjen 
pretočni profil bosta prebivalcem 
zagotovila varnost. Žal je izvajalec del 
moral odstraniti nekatere objekte, ki so 
neposredno posegali v vodovarstveni 
pas. Vsi skupaj se moramo zavedati, 
da je varnost ljudi in premoženja na 
prvem mestu.

Zaplavna pregrada na Kalinčku v 
Bistrici. V času neurij so bile bližnje 
hiše pred tem močno poplavno 
ogrožene. 

Varnost občanov

Skupaj z go. Born nam je uspel nakup novega reševalnega 
vozila za Zdravstveni dom Tržič. Do leta 2010 bomo 
zgradili tudi nov prizidek, kjer bodo prek javno-zasebnega 
partnerstva našle prostor tri nove ambulante. Z ureditvijo 
in asfaltiranjem parkirišča se bo rešil tudi pereč problem 
parkiranja.

V Kovorju in Tržiču so gasilci dobili nov gasilski avto. Veseli 
smo, da smo kot občina finančno sodelovali in tako bistveno 
pripomogli k nakupu.

Foto: Ana Hartman

V Lešah in v Križah gasilci 
obnavljajo in dograjujejo gasilska 
domova. V naslednjih treh letih bo 
Občina Tržič pri obeh investicijah 
pomagala z zneskom v višini 
skoraj 100.000 EUR, ogromno 
sredstev pa bodo prizadevni in 
izredno aktivni gasilci zbrali sami.

Prizidek h gasilskemu domu v 
Lešah.
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V OŠ Križe smo obnovili streho 
in sanitarije. Do septembra bo 
nameščena tudi nova ograja okrog 
športnega igrišča. Vse tržiške 
osnovne šole so opremljene s 
sodobnim tehničnim varovanjem. Tako 
prihranimo pri varovanju, bistveno 
manj pa je tudi vandalizma.
Tudi v Križah želimo otrokom pokazati 
pomen trajnostne rabe energije, saj 
bo na strehi šole zrasla mala foto 
napetostna elektrarna. 

V zadnjih dveh letih je bilo v trži-
ške osnovne šole vloženih veliko 
proračunskih sredstev. Otrokom v 
vseh šolah želimo zagotoviti čim 
boljše pogoje za nabiranje znanja, 
učiteljem pa kvalitetno delovno 
okolje. To poletje so bile velike in-
vesticije izvedene predvsem v OŠ 
Križe ter v podružničnih šolah v 
Lomu in Kovorju.

Šolstvo

Novi prizidek k OŠ Bistrica. S pridobitvijo smo vsem otrokom 
omogočili pouk samo v dopoldanskem času.

Prvič v zgodovini v tržiške 
osnovne šole uvajamo obnovljive 
vire energije. V Lomu se bodo 
otroci ogrevali s sodobno pečjo 
na lesno biomaso.

Ureditev parkirišča ob OŠ Bistrica in varnostne obvozne 
ceste omogoča občanom varnejše in boljše pogoje za 
bivanje.

Šport
Šport je za razvoj v mladih letih 
izredno pomemben, v kasnejšem 
obdobju življenja pa nam omogo-
ča, da ostanemo vitalni in v dobri 
psiho-fizični kondiciji. Kot obči-
na si prizadevamo, da ustvarimo 
potrebno infrastrukturo in dobre 
pogoje za vse, ki se ukvarjamo s 
športom  bodisi na rekreativni ali 
profesionalni bazi.  

Na Ravnah bomo obnovili balinišče. 
Začeli smo z odkupi zemljišč in po-
stopkom pridobivanja gradbenega 
dovoljenja. S strani Ministrstva za 
šolstvo in šport nam je za ta pro-
jekt že uspelo pridobiti 21.000 €.  

Zgradili bomo asfaltni plato in po-
stavili kovinsko konstrukcijo hale 
(kot je razvidno iz makete), kjer 
bomo poskrbeli za razsvetljavo in 
montažne tribune. Uredili bomo 
tudi okolico in parkirišče ob cesti.

Za naše otroke smo zgradili novo 
otroško igrišče v Bistrici in v Lešah. 
Trenutno gradimo športno igrišče 
v Kovorju. V Sebenjah smo po tri-
desetih letih končno uspeli urediti 
lastniška razmerja, kar omogoča 
normalno uporabo, vzdrževanje 
in razvoj tamkajšnjega športnega 
igrišča.  S športom, igro in dobro 
infrastrukturo želimo pred ulico 
ubraniti naše otroke.

V Sebenjah bo do jeseni obnovljen skakalni center. Mladi upi 
tržiških skokov bodo dobili možnosti za kvaliteten trening in 
prizadevni trenerji dobro okolje za delo. Skoki so bili vedno 
doma v Tržiču, naj tako tudi ostane. 

Planinski dom na Zelenici je končno pod streho. Do leta 
2010 bo Občina v obnovo koče vložila skupno skoraj 
100.000 €. Dom, ki je priljubljeno zimsko središče, bomo 
oživili. 

Otroško igrišče v Bistrici.

Otroško igrišče v Lešah.
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V Tržiču podpiramo razvoja go-
spodarstva , ki temelji na podje-
tništvu ter malih in srednje velikih 
podjetjih. 

Z novim prostorski planom, ki je 
v postopku sprejemanja, bomo v 
občini Tržič zagotovili nove pro-
storske pogoje za razvoj gospo-
darstva. Spremembe in dopolnitve 
prostorskega plana bodo predvi-
doma sprejete do oktobra 2008, 
celotni prostorski plan pa bo pred-
vidoma sprejet leta 2009. 

Na področju razvoja gospodarstva 
bomo izboljšali komunalno opre-
mljenost industrijske cone na Loki 
in na Mlaki, kjer se pospešeno 
razvijajo podjetja.

Občina Tržič je in bo podpirala ak-
tivno zaposlovanje z zagotavlja-
njem neposrednih pomoči za novo 
zaposlene. Prav tako smo vstopili 
v gorenjsko štipendijsko shemo.

Nova delovna mesta in 
gospodarski razvoj

Vzpostavljanje pogojev za 
industrijsko in obrtno-podjetniško 
cono Loka – plin in voda.

Na poti gospodarskega preboja na Mlaki.

Zadovoljni smo lahko z relativno nizko stopnjo brezposelnosti 
v občini Tržič, pri čemer se je le-ta v zadnjih dveh letih 
zmanjšala še za več kot 3 %.

Društva in kultura
Veseli smo, da številna tržiška dru-
štva dobro delujejo - podpiramo 
jih po svojih najboljših močeh. Pri 
vseh občinskih prireditvah imajo 
domača, tržiška društva prednost, 
saj so kvalitetna in imajo veliko 
pokazati. Zato je prav da jih spod-
bujamo in da smo nanje ponosni. 

Bivši kino je postal nov, sodobni Kulturni center Tržič. S tem 
kultura dobiva mesto, ki ji pripada. V spodnjem nadstropju 
bo večnamenska kulturna dvorana, v prvi etaži pa bo nove 
prostore dobil Pihalni orkester Tržič. 

…končno imamo novi Kulturni center.

Tržiške poletne prireditve so 
bile dobro obiskane. Za vsak 
okus smo poskušali najti nekaj, 
poudarek je bil na tržiški kulturi, 
seveda pa smo v Tržiču videli 
tudi nekaj vrhunskih predstav z 
eminentnimi imeni.

Velik oder, 218 stolov v sinje 
modri barvi (plus 36 prenosljivih), 
filmsko platno, ozvočenje, 
veliko marmorno preddverje, 
garderobe... 
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Skrb za okolje

Za uspeh si štejemo tudi ureditev deponije Kovor v skladu 
z veljavno zakonodajo. Rešili smo problem sežiganja 
bioplina, ki nastaja v deponijskem telesu. Za ta namen 
smo izgradili t.i. baklo, na kateri izgori ves nastali plin. 
Začasno do izgradnje čistilne naprave na Brezovem je 
rešen tudi problem izcednih deponijskih voda, ki se po 
principu krožnega sistema odvajajo nazaj na deponijsko 
telo. V mesecu oktobru smo pridobili tudi okoljevarstveno 
dovoljenje, ki je veljavno do junija 2009.

V občini smo postavili večje število ekoloških otokov. S tem 
želimo vse spodbuditi k ločenemu zbiranju odpadkov in skrbi 
za okolje.
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Skupaj gradimo 
prihodnost!


